

В начале августа нынешнего года в газете «Регион» (от 02.08.2002 № 30) я опубликовал ответ лидера фракции «Союз правых сил» (СПС) в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации Б. Немцова на обращение сахалинских депутатов, которые просили в рамках регулярных встреч лидеров фракций с президентом страны довести концептуированную и мотивированную позицию областной Думы по поводу территориальных притязаний Японии до сведения В. Путина.

Неудовлетворенный моментом анализом этого ответа г-н А. Давыдов в статье «Амишень совсем в другой стороне» как член партии, более того, как заместитель политсовета РО СПС (прошее — заместитель руководителя областной организации СПС) выступил в ряде газет («Свободный Сахалин» от 12.09.2002 № 37, «Регион» от 13.09.2002 № 36 (250) с рядом возражений и упреков, которые нельзя оставить без внимания.

Если очистить аргументацию А. Давыдова от личностных выпадов и домыслов («присвоил», «прозвенел», «въехал в кресло» и т. п.), то в сухом остатке она выглядит так:

1. В ответе Б. Немцова нет слов о желательности передачи островов. 2. Правые на 100% поддерживают внешнюю политику президента. 3. Нет документа, в котором бы СПС заявлял, что считает необходимым отдать острова («Думаю, не будет и впредь», — пишет А. Давыдов). 4. Пора бы официальным лицам (президентским структурам, МИД и партии власти «Единая Россия») высказаться о своей точке зрения по поводу «курильского узла». 5. Позиция сахалинского «золотого периода» СПС (В. Кравцова) о необходимости передачи южных Курил Японии, высказанная в публикации, оплаченной общеизвестными деньгами, не отражает общего мнения СПС. Ей богу, странно. Надо срочно вступать в СПС и печатать за партийные деньги прямо противоположные взгляды. Неужели

не видят противоречий

## У НАС ВПЕРВЫЕ

### Путь к «Целителю»

Специалисты южно-сахалинского медицинского центра «Целитель», о котором сообщалось в предыдущем номере газеты, в нашем районе ведут прием впервые. Они проводят диагностику и лечат болезни нетрадиционными способами, не применяя медикаменты. Здесь используется специфическая компьютерная диагностика и ириодиагностика (по радужной оболочке глаза). В лечении применяются иглотерапия и прогревание активных точек полынными сигарами по китайским методам. Проводят мануальную терапию позвоночника и вакуумный массаж мышц. В борьбе с недугом могут помочь и пиявки (гирудотерапия), применяемые на Руси в лечении издавна. На службе в центре различная электроаппаратура. Некоторые аппараты привезены в район, в том числе и аппарат КВЧ (коротковолновой частоты), который дает хороший результат там, где необходима регенерация тканей, например, при лече-

нии язвенной болезни желудка.

Юрий Михайлович Павленок, начмед центра «Целитель», довольно известный на Сахалине доктор. Имеет медицинское образование, шестнадцать лет проходил патологоанатомом в больницах Томари и Холмска. Нетрудно понять, почему специалисты этого профиля нередко начинают пить «горькую». Некоторые становятся философами и исследователями. Он избрал именно этот путь. Глядя в микромир через увеличительное стекло микроскопа, находил, что этот мир тоже существует по каким-то своим, в большинстве случаев еще неизвестным людям, законам. И потому что люди не знают и нарушают эти законы, микромир может угрожать жизни человека. Ведь наука уже знает о мирном сосуществовании полезных и вредных бактерий в организме человека, но когда нарушаются эти баланс, появляются болезни. Когда он нарушается? И на этот вопрос искал ответ

Юрий Михайлович. Много читал. Статья, которая его очень заинтересовала, это было в 1976 году, рассказывала об ириодиагностике (ирик — радужная оболочка глаза), напечатана она была в научно-популярном журнале «Знание—сила». В российских научных кругах к диагностике по радужной оболочке глаза относились тогда, как к шарлатанству. За рубежом проводились исследования и использовался этот метод диагностирования уже полторы сотни лет.

Павленка, который занялся изучением печатающихся по данной теме материалов, очень немногочисленных в то время в нашей стране, стали считать в официальной областной медицине, мягко говоря, чудаком. Но он нашел себе учителя. Им оказался профессор московского Университета Дружбы народов Е. С. Вельховер, который впоследствии издал книгу о диагностике по радужке (так иногда называют эту часть глаза). Юрий Михайлович отправился на очную учёбу к профессору, два месяца прилежно изучал опыт учителя, набирался своего.

Медцентр «Целитель» в

Южно-Сахалинске существует с 1989 года. Начинался он с двух человек, ныне в центре работает 15 специалистов. Здесь же работает и сын Юрия Михайловича — Вячеслав Юрьевич, невропатолог, кандидат медицинских наук, познавший науки в учебных заведениях Англии и Америки. Медициной в этой семье занимается третье поколение. Мать Юрия Михайловича была тоже доктором — педиатром.

Рецепт лечения поясничного радикулита в домашних условиях от Павленка.

Нужно взять батарейку «Крона» (девять вольт), прикрепить к полюсам проводки, лучше всего с медными или латунными клеммами. Клемму с положительным зарядом вставить между четвертым и пятым пальцами на ноге, параллельно больной стороне, а клемму с отрицательным зарядом прикладывать к больным точкам, как бы обкалывая болезненную площадь. В каждой точке держать по минуте.

Л. СУБРАКОВА.

# ГЮЛЬЧАТАЙ, ОТКРОЙ ЛИЧИКО!

## [СКОЛЬКО ОСТРОВОВ СПС ХОЧЕТ ОТДАТЬ?]

напечатают? — С. П.), между его заявлением о том, что правые полностью (на 100%) поддерживают внешнюю политику президента, и одновременным заявлением о том, что пора дескать, высоким официальным лицам (чтай — президенту) «высказаться по спорным территориям прямо и открыто». Что же это за политика, которая с одной стороны полностью (даже в ее скрываемой части) поддерживается, а с другой, все-таки требует ясности и определенности. Чтобы не трогать «присвоенную» мней (по утверждению Давыдова) логику, скажу, что в жизни такие взаимоисключающие заявления описываться, как «стой там — иди сюда».

С гордостью пишет зампредбюро СПС об отсутствии документа, в котором бы «Союз правых сил» заявлял, что считает необходимым отдать острова. А я с горечью должен констатировать, что нет и другого документа — о том, что они как российские граждане против передачи островов. Пять профессоров — авторов книги «Русские Курилы. История и современность», М. Алгоритм, 2002 (В. Зиланов, А. Кошкин, И. Латышев, А. Плотников, И. Сенченко) обратились во все фракции и группы Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с просьбой сообщить, как они относятся к территориальным притязаниям Японии.

Поэтому г-н Давыдов формально прав, утверждая, что в ответе Б. Немцова нет слов о желательности передачи островов. Но ведь есть общие правила логического вывода! (Так как г-н Давыдов обвиняет меня в том, что я их «присвоил себе», буду логику рассуждения описывать несколько подробнее). Все знают, что есть вещи, с неизбежностью вытекающие друг из друга. (В логике: если А, то Б). И неизбывательно сообщать о Б, если сказали А. Все равно скажешь Б. Поэтому тот, кто говорит о необходимости заключения мирного договора с Японией, о нецелесообразности передачи южных Курил Японии, высказанная в публикации, оплаченной общеизвестными деньгами, не отражает общего мнения СПС. Ей богу, странно. Надо срочно вступать в СПС и печатать за партийные деньги прямо противоположные взгляды. Неужели

не видят противоречий

интересующего подавляющее большинство) ответа на вопрос об отношении СПС к территориальным притязаниям Японии, руководители регионального отделения партии пытаются увести обсуждение в область методологии решения вопроса, изначально интересующей только специалистов.

«Курильский вопрос должен решаться на трех основных принципах: учете взаимных интересов, справедливости и политической обстановки», — пишет В. Давыдов. Сразу скажу, что это весьма странный набор отправных точек. Когда пишешь об учете взаимных интересов, да в сочетании со справедливостью, то изначально предполагается равенство интересов, их равносправедливость. Здесь явная попытка оставить за скобками характер войны на Тихом океане, ее исход, суждение японских милитаристов, закрепленное приговорами Токийского и Хабаровского процессов над военными преступниками, уравнять союзников — победителей и побежденных. Мы, россияне, считаем справедливым наказание агрессоров путем изъятия у них стратегически важных в военном отношении территорий (ключевых для военного и торгового флота России), а японцы считают справедливым их новое присоединение («возвращение» Японии). У нас разное представление о справедливости!

Если СПС — это российско-японская партия (яркий пример — И. Хакамада), то логика ее сахалинских сторонников понятна. Если СПС все-таки российская партия, то она не может т. н. абстрактную «справедливость» ставить во главу угла, т. к. справедливость сперва имеет конкретную национальность. Поэтому принципы нашего подхода явно должны быть другими. Это безопасность, национальные интересы и законность. Конечно ли мы владеем Курилами? Да! Каирское (1943), Ялтинское, Потсдамское (1945) соглашения со-

циркуляр, в котором объявил, что Россия в одностороннем порядке считает недействительными те ограничительные статьи Парижского договора, которые касались русского флота на Черном море. Объявлено это было на том основании, что они устарели и не отвечают новой политической реальности.

А главное — А. Горчаков

убедительно показал, что Англия и Турция сами неоднократно нарушили договор и, таким образом, дезавуировали его.

На Лондонской конференции 1871 г. новая позиция России была признана.

А. Горчакова знают обычно как «лицеиста» и друга Пушкина, одного из героев стихотворения «19 октября». Меньше известно, что он в своих нотах (называемых К. Марксом «наглыми») впервые стал употреблять выражение «интересы России», чем вполне обоснованно гордился.

Вот ирония истории. Руководители СПС солидарны с Карлом Марксом!

За прошедшие с момента подписания совместной советско-японской Декларации годы Япония многократно нарушила и нарушает обязательство «не вмешиваться прямо или косвенно во внутренние дела друг друга по любым мотивам экономического, политического или идеологического характера» (ст. 3 Декларации). Чего стоит одна картографическая экспансия! Давно необходимо было нашему Министерству иностранных дел констатировать эти нарушения и подготовить Декларацию к частичной отмене.

На мой взгляд, если «Союз правых сил» уважает свою страну и своих избирателей, он просто обязан коллегиально определить свою позицию по курильскому вопросу. И вся логика политической географии говорит о том, что сначала это должно сделать областное отделение СПС, которое могло стать инициатором и общепартийного решения. Хватит вилять и прятаться!

Гюльчатай, наконец открои лицо!

С. ПОНОМАРЕВ,  
депутат областной  
думы.

## Универсальная передвижная выставка «РУСЬ—ИНДИЯ»

продолжает работу в краеведческом музее до 25 октября. На выставке можно приобрести индийские сувениры, прекрасные репродукции и открытки, изданные в Индии, а также необычные книги, журналы и газеты с жизненно важными для каждого Знаниями.

## ТОРГОВЛЕ— МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАНДАРТЫ

Представители сети Всемирных торговых центров подтвердили свое намерение строить на Сахалине Международный торговый центр. Впервые об этом намерении американской стороны заявила на прошедшем в сентябре в Анкоридже встрече глав регионов северо-западного побережья США и российского Дальнего Востока и Забайкалья.

После получения подтверждения намерений американской стороны совместно с департаментом строительства и муниципальными органами будет начата работа по определению места будущего строительства и подготовке проектной документации. В качестве основного инвестора выступит американская сторона. ТИА «ОСТРОВА».